

Встреча оказалась информативной, многое узнала о компании, о рынке, о приеме на работу. Директор компании - очень интересный человек, смог заинтересовать людей

Довольно интересная и информативная встреча, узнала много ~~полезных~~ аспектов работы преподавателя. Очень ~~полезный~~ интересный человек

Милова Виктория 1960г  
Очень интересная встреча  
Очень хорошая атмосфера  
Заинтересовала перспектива работы в сфере  
сдачи керамики и дальнейшее сотрудничество  
Эта встреча заставила задуматься о  
своем будущем предвещая, о своих навыках  
там это нужно развивать через курсы

Темко Анна 1960г  
Мне очень понравилась встреча, я бы хотела  
пройти практику у этой школы (металле  
каминеры), мне очень заинтересовала  
"Британия". Я получила ответы на все  
вопросы, к-рые мне интересны.

Было довольно интересно послу-  
шать о работе "Британии" изнутри, т.к.  
я довольно долго её посещала. Поговори-  
вала сестраню и получила  
новую и ценную инфор-  
мацию.

Интересная встреча, рассказала о  
возможностях практики и развитии ~~там~~  
в роли преподавателя, о возмож-  
ности повышения уровня.

Мне понравилось выступление директора языковой школы. Во-первых, он детально четко дал понять о том, как происходит процесс обучения в этой школе и какой результат получается в итоге, подтверждая показателем в процентах. Во-вторых, он обозначил для студентов проблемы, над которыми нужно работать.

1. Встреча прошла весьма интересно и информативно, к тому же она прошла в дружеской обстановке и было затронуто много вопросов связанных с преподавательской деятельностью (к примеру открытое уроки)

Далее встречи с представителями школы по сути аналогичную встречу с директором школы информативной и дружелюбной, так как нам рассказали о том, как примерно мы будем проходить собственные курсы по устройству на работу, что с нас будет требоваться и что мы можем получить от работодателя.

Встреча с директором, владелицей всей языковой школы "Британия", позволила мне ознакомиться с новыми возможностями школы трудоустройства и профессионального развития.

С каждой новой встречей с представителями языковых школ я больше склоняюсь к тому, чтобы занять преподавательской деятельностью. Вступление директора понравилось, было очень приятно слушать.

Выступление было невероятно интересно. Информация была важной и информативной. Кроме того была достаточно хорошо подана с точки зрения

Встреча с представителями шк. школы "Britania" оказалась очень полезной и ~~на~~ информативной. Нам для будущего преподавателей и переводчиков. Он обсудил основные требования к кандидатам и те условия, которые они часто свершают во время отбора. Думаю, эти мероприятия помогут мне в будущем заинтересоваться ~~не~~ работателем.

Встреча была очень интересной. Узнали некое количество новых вещей — отчасти так как и трудно разобраться и т.д. Думаю, что благодаря этим из самых интересных. Узнали некое количество новых вещей — отчасти так как и трудно разобраться и т.д.

Очень интересно узнать о новых методах. Появились новые предложения. Теперь полностью расписано будущее. Спасибо за встречу.

Эта встреча позволила мне задуматься над тем, действительно ли я хочу работать именно переводчиком. Конечно, процесс преподавания подкупает не всем, и я была уверена, что хочу работать не в этой сфере. Хотя ~~не~~ лекция была довольно информативной и познавательной.

Встреча была значительной. Представитель языковой школы оказался очень интересной личностью, объяснил некоторые моменты преподавательской деятельности, которые до этого были не совсем понятны.

На этой встрече поднимаются интересные вопросы, касающиеся самого главного процесса. Были даны полезные советы и предложения работы, с целью получения опыта, чтобы можно было четко понимать, насколько целесообразно преподать или нет.

25.05.17

Встреча с владельцем языковой школы была очень информативна, позволила узнать о технологии отбора кандидатов при приеме на работу, требованиях компании в отношении будущих сотрудников и необходимости иметь точные представления о своих целях и перспективах в профессии.

Самая "живая" встреча, рясная не от тем, тем занимается компания (как скучная рекламная компания), а от тем, что реально интересно студентам. Высочайший уровень взаимодействия с аудиторией, использование ~~тем~~ вопросов

Данная встреча была полезна для меня, т.к. меня заинтересовала профессия преподавателя, предложение стажировки и возможности. До этого я рассматривала только профессию переводчика. Также было интересно узнать о некоторых организационных моментах.